



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел. (факс) +38(0542) 700-560
E-mail: mail@meta.sumy.ua

№ 520/17

на № 16 від 20.06.2017 р.

Депутату
Сумської міської ради
Перенці І.О.

Шановний Ігоре Олександровичу!

На Ваш депутатський запит щодо заміни електролічильника в будинку № 10 по вул. Шкільній, повідомляємо наступне.

За інформациєю ПАТ «Сумиобленерго», по будинку за вищевказаною адресою між ПАТ «Сумиобленерго» та побутовим споживачем укладено договір про користування електричною енергією (далі – Договір), згідно з умовами якого дозволено до використання електрична потужність становить 1,5 кВт.

Згідно з пунктом 3 Правил користування електричною енергією для населення, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України № 1357 від 26.07.1999 року (далі – ПКЕЕН), споживання електричної енергії здійснюється на підставі договору про користування електричною енергією між побутовим споживачем і електропостачальником. У договорі обов'язково зазначається величина потужності, яка не може бути вищою за потужність, передбачену проектом об'єкта побутового споживача та/або технічними характеристиками зовнішніх електричних мереж об'єкта побутового споживача.

Відповідно до п. 42 далі – ПКЕЕН та умов укладеного Договору, побутовий споживач електричної енергії зобов'язаний дотримуватися вимог нормативно-технічних документів та договору.

Згідно з пунктами 38, 40 ПКЕЕН, енергопостачальник безоплатно здійснює планову перевірку, ремонт і заміну приладів обліку в терміни, встановлені нормативно-технічними документами та договором.

07.06.2017 року під час проведення технічної перевірки електроустановки в будинку № 10 по вул. Шкільній, працівниками ПАТ «Сумиобленерго» було безкоштовно виконано планову заміну приладу обліку електроенергії, а також виявлено невідповідність номіналу відного пристрою захисту (32 А) договірній потужності (1,5 кВт).

Відповідно до виявленої невідповідності, споживачу за вищевказаною адресою видано рекомендації щодо заміни відного пристрою захисту номіналом 32 А на пристрій захисту номіналом 16 А.

Зазначаємо, що згідно п. 37 ПКЕЕН енергопостачальник має право встановлювати технічні засоби, які обмежують постачання електричної енергії побутовому споживачу у межах, передбачених договором.

Таким чином, повідомляємо, що в разі невиконання споживачем наданих рекомендацій, ПАТ «Сумиобленерго» залишає за собою право провести встановлення технічного засобу самостійно, що знаходиться на обслуговуванні енергопостачальника.

Заступник міського голови
з питань житлово-комунального господарства

О.І. Журба

Яременко
700-590

СУМСКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради
Вихідний № 520/17
Від 06.07.2017 р.